

“ЗАТВЕРДЖЕНО”

Президент Київської міської
незалежної федерації роликового спорту
всіх видів та напрямків



С. Тимофеев

2017 рік.

РЕГЛАМЕНТ

проведення спортивно-масового заходу серед аматорів роликового спорту
та "особливих" дітей, що мають різноманітні відхилення розвитку

у рамках Відкритого чемпіонату міста Києва з роликового спорту 2017 року.

I. ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ ЗАХОДУ

Спортивно-масовий захід проводиться з метою:

- пропаганди та розвитку роликового спорту із швидкісного бігу на роликових ковзанах у місті;
- пропаганди здорового способу життя та активного відпочинку;
- підведення підсумків роботи спортивних організацій по розвитку роликового спорту.

II. СТРОКИ І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ

Спортивно-масовий захід проводиться 14 травня 2017 року у місті Києві за адресою: пр-т Перемоги, 62-Б, стадіон «Економіст».

III. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯМ ЗАХОДУ

Загальне керівництво організацією та проведенням заходу здійснюється ГО „Київська міська незалежна федерація роликового спорту всіх видів та напрямків”.

Безпосередня підготовка та проведення заходу покладається на суддівську колегію, затверджену Київською міською незалежною федерацією роликового спорту всіх видів та напрямків.

IV. УЧАСНИКИ ЗАХОДУ

До участі у заході допускаються всі бажаючі аматори роликового спорту та "особливі" діти, що мають різноманітні відхилення розвитку. Кількість учасників у вікових категоріях необмежена.

Жеребкування учасників особистих забігів проводиться головною суддівською колегією за 30 хвилин до початку заходу.

V. ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ

Категорії	Рік народження	Дистанція		
"Особливі" діти		50 м		
Аматори		100 м		
Діти D	2010 і молодші	500 м	100 м	
Діти С	2008-2009	1000 м	100 м	
Діти В	2006-2007	500 м	100 м	1000 м

VI. БЕЗПЕКА ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів»:

- підготовка спортивних споруд покладається на їх власників;
- контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення місць безпеки під час проведення заходу здійснює робоча комісія під керівництвом головного судді заходу.

VII. НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

Учасники категорій "Діти D", "Діти C", "Діти B" розігрують призові місця та нагороджуються у загальному заліку із учасниками Відкритого чемпіонату міста Києва.

Всі учасники категорій "Особливі" діти та Аматори нагороджуються почесними дипломами учасника заходу.

VIII. УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ЗАХОДУ ТА МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УЧАСНИКІВ

Витрати на організацію та проведення заходу здійснюються за рахунок позабюджетних коштів залучених Федерацією.

Витрати на харчування, розміщення та проїзд запрошених для участі у вищевказаному заході спортсменів, та учасників з різних міст України, закордонних спортсменів - за рахунок відряджувачих організацій.

IX. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ У ЗАХОДІ

Поіменні заявки для участі у заході, оформлені згідно «Правил змагань», подаються до головної суддівської колегії заходу за тиждень до їх початку.

Дане положення є офіційним запрошенням на захід.

